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En onsdag i februar er det 18 
småbarn pluss deres voksne 
samlet i kirka. Samlinga starter 
med en enkel middag, så fami-
liene kan komme rett fra jobb 
og barnehage, uten å måtte klø 
seg i hodet for hvordan små-
barnslivskabalen skal gå opp 
denne ettermiddagen. Dagens 
meny består av kjøttboller, ris 
og grønnsaker, og både store 
og små prater og koser seg 
rundt matbordet som er dekket 
bakerst i kirkerommet. 

Etter en halvtimes tid høres en 
velkjent klang fra koret i kirka. 
Der framme er det rigget til 
sang og lek, og menighetspe-
dagogen bruker klangstaver 
nesten som kirkeklokker som 
roper «kom, kom!» – det er 
tid for samlingsstund. Barna 
myldrer fram, og etter noen 

minutter er både store og små 
samlet i en løs halvsirkel foran 
alterringen, fulle av forventning.
Så godt som all trosopplærings-
aktivitet starter med sangen 
Jeg blir så glad når jeg ser deg, 
og sangen fungerer nesten som 
en slags nådehilsen. Etterpå blir 
alle barna ønsket velkommen 
med navn, i en enkel og lettlært 
«Hei-sang».

Videre består repertoaret av 
kjente både kristne og seku-
lære sanger, akkompagnert av 
ulike artige instrumenter, som 
ukulele, klangstaver, kalimba 
og trommer. Mange av sangene 
har også bevegelser, så både 
store og små får god mulighet 
til utfoldelse. Barna får også 
hvert sitt rytmeinstrument som 
de kan være med å spille på. 
Midt i sangstunda blir kirkeko-

ret, ved hjelp av tau og tyllstoff, 
omgjort til en båt, som barna 
– og de voksne – kan klatre om 
bord i. Her blir det roing, fisking 
og kanskje også storm! 

Som avslutning migrerer hele 
forsamlinga til lysgloben, hvor 
alle som vil kan få tenne lys 
mens vi synger Må Gud velsigne 
deg – en av de fineste avskjeds-
hilsenene vi kan få.

Det er tydelig at Småbarnssang 
er et tilbud på småbarnsfami-
lienes premisser, som blir et 
velkomment avbrekk i en ellers 
travel hverdag. For at tilbudet 
skal kunne bli best mulig er vi 
også avhengige av gode frivilli-
ge, særlig på kjøkkenet, så om 
du ønsker å bidra så er det bare 
å ta kontakt.

Et tilbud som treffer
Tekst: Anne Mette Zawierucha   Bilde: Roy Enge

Høsten 2025 gikk Småbarnssang i Namsos kirke av stabelen for første gang. 
Siden da har det vært et stødig oppmøte av småbarnsfamilier 

annenhver onsdag i Namsos kirke.
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Ei fullsatt kirke tok i mot 12 
medvirkende i inngangsprose-
sjon, som alle bidro til å gjøre 
gudstjenesten til et høydepunkt. 
Biskop emeritus Tor Singsaas 
representerte biskopen. Han 
hadde deler av liturgien, døp-
te 2 barn og holdt preken på 
en inkluderende og fin måte. 
Gudstjenesten inneholdt også 
flotte musikalske innslag med 2 
solosangere og en stor forsan-
gergruppe på galleriet.
 
I forlengelse av gudstjenesten 
fortsatte jubileet i kirkestua, der 
det var dekket opp til middag 
til 65 gjester (10 på venteliste). 
Etter middagen holdt historiker 
Nils Roger Duna et engasje-
rende foredrag om Vemundvik 
som kirkested og historien til 

Jubileumsfest for Vemundvik kirke
Tekst: Magne Bergslid

Søndag 23.11.25 ble Vemundvik kirke 150 år markert med stor 
jubileumsgudstjeneste med påfølgende jubileumsfest i kirkestua.

Vemundvik kirke. Før kaffen ble 
det flere hilsninger og gratula-
sjoner, spesielt til Vemundvik 
menighet, representert ved 
leder Anita Volden.
 

Det rettes en stor takk til alle 
medvirkende i gudstjenesten og 
Vemundvik menighetsråd for 
jubileumsfesten i kirkestua.

F.v.: Prestevikar Elisabeth Moen Rørvik, nestleder i menighetsrådet Bjørn 
Tore Vemundvik, diakon Astrid Margrethe Angelus, prost Gustav Daniel-
sen, Sokneprest Anne Brit Moltumyr, prest Carsten Mrusek, biskop em. 
Tor Singsaas, menighetspedagog Anne Mette Zawierucha, menighetsråd-
sleder Anita Volden og kantor Przemyslaw Mikolajczyk. Foto: Kirketjener 
Ole Morten Olufsen

Tor Singsaas, og Anita Volden, leder i Vemundvik menighetsråd   Foto: Magne Bergslid
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14 år som leder
 

Tekst og bilde: Eivind Kvam

PORTRETTET

Navn: Tore Strøm
Alder: 58
Yrke: Pensjonert politi-
tjenestemann
Brenner for: Inkludering og 
åpenhet
Siste kirkebesøk: Siste søn-
dag, da var jeg kirkevert og 
tekstleser

 2011 fikk Tore Strøm spørsmål om han kunne tenke seg å være kandidat til valget av 
nytt menighetsråd i Namsos. Han svarte nei, men da han fikk en ny forespørsel to år 

senere, ble det et annet svar.

- Det var overraskende å få et 
slikt spørsmål. Da jeg fikk den 
første henvendelsen, takket jeg 
nei fordi jeg var engasjert i sko-
lens foreldreutvalg og brukte 
mye tid der. Samtidig sa jeg vel 
noe som om at vedkommende 
gjerne kunne spørre en gang 
senere. Spørsmålet kom ved 
neste korsveg – og her sitter 
jeg, sier Tore Strøm.

De første to årene var han 
medlem i menighetsrådet, men 
da perioden var over og nytt råd 
ble valgt, ble Tore Strøm leder. 
Når nåværende periode går ut 
neste høst, har han sittet som 
leder i 12 år.

Meninger betyr noe
Hvorfor menighetsrådet?
- Jeg har meninger om mye, og 

mener jeg har et bredt sam-
funnsengasjement. Jeg synes 
det er viktig å være med der 
meninger betyr noe. Å sitte ved 
et kaffebord å gi uttrykk for hva 
man mener, har liten verdi. Kir-
ka er en viktig institusjon i sam-
funnet – en støttespiller på flere 
områder. Samtidig er kirka en 
kulturbærer. Derfor synes jeg 
det er viktig og riktig å bruke tid 
på vervet i menighetsrådet.

Strøm beskriver arbeidet i 
menighetsrådet som bredere og 
mer omfattende enn det han var 
klar over før han ble med. 
- Vi har møter hver måned hvor 
vi drøfter en rekke saker. Det 
kan dreie seg om bruk av kirka, 
hvilke tilbud vi ønsker å gi til 
ulike målgrupper. I rådet forde-
ler vi også de praktiske opp-
gavene mellom oss. Vi har våre 
oppgaver når det er kirkelige 
handlinger.

Vi hører av og til historier om 
artister som ikke får godkjent 
sanger de har planer om å 
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framføre i en kirkekonsert. Er 
det ei problemstilling som du 
kjenner deg igjen i?
- Ja, vi får tilsendt spille-
lister før konserter i kirka, men 
jeg har i mine år som leder i 
menighetsrådet aldri sagt nei 
til en foreslått sang. Det er mitt 
inntrykk at artister ser kirke-
rommet som en spesiell 
konsertarena og at de legger 
opp sitt repertoar i henhold til 
det.

Han ser viktigheten av at kir-
kene benyttes som arena for 
kulturelle opplevelser.
- Kirka skal by på mangfold. 
Om du går på en kirkekonsert, 
så er det lettere å få et natur-
lig forhold til kirka. Og har du 
et naturlig forhold, så vil det 
være lettere å komme tilbake. 
I Namsos har vi ei veldig fin og 
god kirke.

Kritikk for stengte kirker
Som leder i menighetsrådet er 
Tore Strøm også med i Midtre 
Namdal kirkelige fellesråd. Der 
er han leder og fikk i vinter «litt 
pes» da fellesrådet vedtok å 
stenge noen kirker på grunn av 
sterk kulde.

- Vedtaket om å stenge kirkene 
var begrunnet i de vanskelige 
forholdene. For eksempel måtte 
en begravelse i Klinga kirke 
flyttes til Namsos på kort varsel 
fordi det ikke var mulig å oppnå 
høyere temperatur enn fem gra-
der, sjøl om all varme var satt 
på. Det handlet også om store 
kostnader på grunn av strøm-
prisene og at fellesrådet som 
arbeidsgiver har ansvar for å at 
de ansatte har gode arbeidsvil-
kår. Det kom noen reaksjoner 
og da temperaturen begynte å 
stige, ble vedtaket opphevet.

Tore Strøm beskriver seg sjøl 
som liberal når det gjelder kir-
kelige spørsmål.
- Kirkas oppgave er å ta imot og 
ikke være dømmende. Heldigvis 
har vi kommet et godt stykke på 
veg når det gjelder inkludering, 
men det er fortsatt en lang veg 
å gå. Det gjelder for eksempel 
synet på likekjønnet ekteskap.

Engasjement og økonomi
Strøm trekker fram flere utfor-
dringer kirka står overfor.
- Jeg etterlyser et større 
engasjement. Kirka er avhen-
gig av en betydelig innsats fra 

frivillige. På en rekke områder 
i samfunnet ser engasjementet 
ut til å bli stadig mindre. Den 
andre store utfordringen hand-
ler om økonomi. Innsparinger 
er et tema som hele tida preger 
virksomheten.

I ett år har Tore Strøm vært 
pensjonist etter mer enn 35 år 
som polititjenestemann. I jobben 
var det mer enn en gang at 
han opplevde at kirkas folk var 
viktige støttespillere og samar-
beidspartnere.
- De som jobber i kirka, er 
dyktig når det gjelder sorg og 
katastrofe. De har en egen evne 
til å kommunisere med folk i 
vanskelige livssituasjoner. Når 
folk har behov for å samles i 
krisesituasjoner, er det ofte 
kirkebygget som er stedet.

Om det blir nye år i menighets-
rådet etter kirkevalget neste 
høst, er han tvilende til.
- Jeg teller på knappene. Når 
du har sittet i vervet i 14 år, kan 
det gjøre noe med evnen til å 
se nye ting, eller se de samme 
tingene på en ny måte. Derfor 
kan det være fornuftig å slippe 
til nye krefter.
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Skogmo, 7863 Overhalla
Tlf.: 74 28 08 80

www.gl-bygg.no

BANGSUND
Trafikksenter as
7822 Bangsund 
Tlf: 74 28 74 44

74 28 17 70 • retura-nt.no • firmapost@retura-nt.no

VEMUNDVIK SNEKKERFABRIKK A/S
Dører • Vinduer

Ramsvika, 7810 Namsos
Tel.: 74 22 65 40, fax: 74 22 65 41
e-post: post@vemundviksnekkerfabrikk.no

Odd
Ingebrigtsen

Telefon: 815 32 000 – Namsos

Verftsgata 5, 7800 Namsos vTlf. 74 21 80 00 v www.tinoshotell.no

TRAFIKKSKOLE
Sverres gate 4
7800 Namsos - mob: 911-28 430

    Vi ordner alt ved begravelser og kremasjoner. 

Vi formidler gravstein og inskripsjon.  
 

Hjemmeside: www.nambeg.no 
  Berte og John Hegge 

  
 

Døgnvakt: 74 27 23 61 
 

Abel Meyers gate 21, 7800 Namsos 
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Som innvandrer i Norge – eg kom hit august 
2010 – er det mange nye ting ein skal forholde 
seg til. Blant anna norske påsketradisjonar: 
å stå på ski, kombinasjonen av påske, snø og 
appelsin. Og en god påskekrim sjølvsagt, helst 
nyta saman med Kvikklunsj. Slike tradisjonar 
har vi ikkje i mitt opphavsland. Eg har absolutt 
sans for de fleste av desse tradisjonane, til og 
med er eg no vant til tanken å stå på ski, men 
i praksis har eg ein stor jobb å gjera. Må berre 
byrja å lære meg å stå på ski …

Påskekrim er jo gjerne norske, og det finnes 
nokre gode krimforfatter her i landet. To av dei 
har eg lest ein del bøker av, både på norsk og 
tysk: Gunnar Staalesen og Jo Nesbø med sine 
helter (eller heller anti-helter) Varg Veum og 
Harry Hole. Sistnevnde kjem jo snart på Netflix. 
Spørsmål er: kvifor les ein nettopp krimbøker 
i påsketida? Eg har ikkje svaret på det enda. 
Men eg kan sjå ein ’ting’ som påske og krim har 
i felles: Krim tar som regel utgangspunkt i ein 
sak der menneske vert drepte, og som oftast 
går dei hand i hand med andre onde ting, som 
svik, misunne, fornedring med mer.
I den stille veka og i Påska, minnast vi om at 
slik skjedde det med Jesus og.

Det nye testamentet fortel oss veldig detaljert 
om nettopp slike ting: Ein person vert drepen: 
Jesus. Og er død – i det minste i tre dagar.

Men: i påska har døden og det onde ikkje lenger 
det siste ordet. I krimbøker vert saka om drapet 
som regel oppklara, men den drepne er framleis 
død og forblir det. Det onde forblir og fortsetter. 
Etter påske finnes og framleis det onde og døden. 
Men etter Jesu oppstoda har dei ikkje lengre den 
samme makta over mennesket. 
   
Og Jesus er så mykje meir enn ein krimhelt! Han 
er frelsar, det var Han som tok sigeren over døden, 
slik at vi alle har moglegheit til det evige livet når 
vi trur på Ham. 

Sist, men ikkje minst, veit vi at krim er fiksjon, 
mens påskefortellinga i det Nye Testamentet er in-
gen fiksjon. Påske er ein historisk kjensgerning. Eit 
faktum som vi har fleire beretningar om. Og mange 
som vitna om at Jesus sanneleg stod opp frå dei 
døde. Fortellinga om vona og at døden ikkje lengre 
har det siste ordet, byrjar der.

Så er vi som lever i det 21. århundre òg oppmoda 
til å vera vitne om Jesu oppstode og markera dette 
gjennom både gudsteneste og våre liv i kvardagen. 
Dette er den finaste påsketradisjon som finnes!

God og velsigna Påske!

Krim og påske har en ting til felles...
Tekst: Carsten Mrusek, sokneprest Namsos   Ill: unsplash.com

Sorgstøtte
Har du mistet noen som stod deg nær?

Da kan det å bli med i en sorggruppe være noe for deg? Det er 
fint å samtale med andre som også opplever sorg.  

I en sorggruppe settes det av tid til å være sammen med andre, 
dele sin historie, lytte til andres. Bekreftelse av hverandres 

historie. Det gjør noe med deg, når noen lytter og 
på mange måter er i samme båt.
Ta kontakt med presten din eller 

diakon Astrid Gustad Angelus: mob 93 46 82 90
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GUDSTJENESTER
Velkommen til gudstjeneste i kirkene og på andre steder

Endringer kan forekomme - Følg med på skjerikirken.no

NAMSOS
29.03 – Palmesøndag
Kl. 11.00 – Gudstjeneste
02.04 – Skjærtorsdag
Kl. 18.00 – Gudstjeneste
03.04 – Langfredag
Kl. 11.00 – Økumenisk gudstjeneste
05.04 – Påskedag
Kl. 11.00 – Gudstjeneste
12.04 – 2.s.i påsketid
Kl. 11.00 – Innsettelsesgudstjeneste
19.04 – 3.s.i påsketid
Kl. 11.00 – Gudstjeneste
26.04 – 4.s.i påsketid
Kl. 18.00 – Samtalegudstjeneste
09.05 - Lørdag
Kl. 11/13.30 – Konfirmasjonsgudstjenester
10.05 – 6.s.i påsketid
Kl. 11.00 – Konfirmasjon
17.05 – Grunnlovsdag
Kl. 11.00 – Gudstjeneste på Festplassen
24.05 – Pinsedag
Kl. 11.00 – Gudstjeneste
31.05 – Treenigh.søndag
Kl. 11.00 – Gudstjeneste

KLINGA
29.03 – Palmesøndag
Kl. 11.00 – Gudstjeneste
05.04 – Påskedag
Kl. 13.00 – Gudstjeneste
19.04 – 3.s.i påsketid
Kl. 11.00 – Gudstjeneste
02.05 – Lørdag
Kl. 10/12/14.00 – Konfirmasjonsgudstjenester
24.05 – Pinsedag
Kl. 14.00 - Gudstjeneste

VEMUNDVIK
02.04 – Skjærtorsdag
Kl. 18.00 – Gudstjeneste med kveldsmat
25.04 – Lørdag
Kl. 11/13.00 – Konfirmasjonsgudstjenester

14.05 – Kr. Himmelf.dag
Kl. 11.00 – Gudstjeneste i Botnan
25.05 – 2. pinsedag
Kl. 11.00 - Gudstjeneste

OTTERØY
22.03 – Maria Budskapsdag
Kl. 15.00 – Gudstjeneste
03.04 – Langfredag
Kl. 18.00 – Gudstjeneste
05.04 – Påskedag
Kl. 11.00 – Gudstjeneste
19.04 – 3.s.i påsketid
Kl. 18.00 – Samtalegudstjeneste
02.05 – Lørdag
Kl. 11.00 – Konfirmasjonsgudstjeneste
17.05 – Grunnlovsdag
Kl. 11.00 – Gudstjeneste
25.05 – 2. pinsedag
Kl. 11.00 - Gudstjeneste

FOSNES 
22.03 – Maria budskapsdag
Kl. 11.15 – Påskeundring Dun kirke, ei annerledes 
påskesamling
25.03 (onsdag)
Kl. 17.30 – Gudstjeneste, Salen kapell
02.04 – Skjærtorsdag
Kl. 17.15 – Påskemåltid på Dun bedehus. Påmelding.
05.04 – Påskedag
Kl.15.00 - Gudstjeneste i Lund kirke
06.04. – 2. påskedag
Kl. 11.15 – Gudstjeneste i Dun kirke
26.04. 4.s.i påsketid
Kl. 11.15 – Gudstjeneste i Dun kirke
09.05. Lørdag
Kl. 12.00 – Konfirmasjonsgudstjeneste, Lund kirke
10.05. – 6.s.i påsketid
Kl. 17.15 – Samtalegudstjeneste i Dun kirke
14.05. – Kr. Himmelfarts dag
Kl. 11.15 – Konfirmasjonsgudstjeneste i Dun kirke
17.05. – Grunnlovsdag
Kl. 11.15 – Gudstjeneste i Dun kirke
25.05. – 2. pinsedag
Kl. 17.15 - Gudstjeneste i Dun kirke

MENIGHETSTUR torsdag 25.juni
Bli med og opplev Snåsa kirke med sogneprest 
Gunnar Einar Steingrimson spillende på gitar! Etter 
en andaktstund der, besøker vi barndomshjemmet til 
Joralf Gjerstad, og vi har også et besøk til Saemien 
Sitje på planen. Middag på hotellet, mest sannsynlig! 

Turens avgang er altså 25. juni fra ABC-tomta kl 
10.00. Retur før kl 19.00. Pris kr 670 kr.

Påmelding innen 18.juni til diakon Astrid Angelus: 
93 46 82 90, gjerne på sms med info om ev allergier.  
Eller mail: aga@kirken.namdal.no
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NAMSOS
Fellesskapskveld og strikkekafe i 
kirkestua i Namsos kirke, tirsdag 
i partallsuker kl 18.00-20.00: 14/4, 
28/4, 12/5, 26/5, 9/6.
Hverdagsgudstjenester: Onsdager 
kl 11.00. Kaffestund og tid til prat. 
Vaffelhjerte siste onsdag i mnd. 
Ingen hverdagsgudstj. 1.april.
Temakveld: tirsdag 17. mars kl 
19.00 i menighetssalen. Svein El-
lingsen «Salmedikter med sordin».
«Sommersanger i Menighetssa-
len» er å forvente en onsdag i juni!

KLINGA 
Trivselsdag/Pensjonistdag i Klinga 
kirke og kirkestue torsdag 4. juni 
kl 11.00 – 13.30. Andakt i kirka v/ 
diakon Angelus og kirkemusiker. 
Nils Roger Duna foredrar om lokal 
kirkehistorie. Bevertningen og ut-
lodning. Påmelding innen tirsdag 2. 
juni kl 15.00 til diakon 93 46 82 90/ 
aga@kirken.namdal.no. 
Sommerkveld i Klinga med utlod-
ning onsdag 17. juni kl 19.00, som i 
år erstatter menighetsbasaren. 

VEMUNDVIK
Grilling og fellesskapsstund: 
Tors¬dag 11. juni grilling fra kl 
12.30 på Ekornøra. Ta med drikke, 
grillmat, stol/sitteunderlag. Tren-
ger du skyss, kontakt Anita Volden 
478 36 222 eller diakon Astrid 
Angelus 93 46 82 90.

OTTERØY
Formiddagstreff på Skomsvoll 
bedehus siste tirsdag i måneden kl 
13.00 ut mai.

DET SKJER I MENIGHETENE

SLEKTERS GANG  dåp - vigsel - gravferd

Døpte i Namsos
Jens Greiff
Sverre Bratberg Skogmo
Johannes Næss
Oda Veium Aalberg
Sara Klingen Fløan
Qiwen Deng
Olivia Tiller Chiapetto
Victor Aune Solum

Døde i Namsos
Hartvik Angel Rødli
Kåre Mathias Viken
Solveig Bjørbekk (Klinga kirke)
Eva Oline Knudsen
Bodil Andersen
John Ytterdahl
Arnfinn Ytterdahl
Nora Helen Aakervik

Line Cathrin Elvrum Storli
Jarle Finn Berg
Gunn Iren Lunde-Valen
Ingunn Nilsen
Karen Alette Selnes
Trond Reitan
Snorre Skaret
Eva Marie Skaftnes
Terje Magnus Aakervik

Døde i Klinga
Emmy Smalås (Namsos kirke)
Asbjørg Marie Kjelvik
Magne Olav Rosendal
Sturla Eriksen
Elisabeth Susanne Haugan
Harald Klæth
Reidar Martin Hegge
Martin Skreddernes

November 25 - Januar 2026

Døpte i Vemundvik
Astrid Kvilt Osen
Hedvig Sagnes Rasmussen

Døde i Vemundvik
Per Christian Nygård
Jan Olav Myrvik

Døde i Otterøy
Torstein Villy Aaen
Per Fossland

Døde i Fosnes
Ivar Storø
Marianne Kvalstad
Trond Frendalsvik 
Turid Duun

FOSNES
Påskeundring for små og store 
i Dun kirke søndag 22. mars kl. 
11.15. Vandring, musikk og leik. 
Kirkekaffe.
Påskemåltid for hele familien 
skjærtorsdag 2. april kl. 17.15. Opp-
lev fortellinga om Jesu siste måltid 
rundt et langbord med lammesteik. 
Påmelding til Gunn Ågot Leite, 934 
65 901, innen mandag 30. mars. 
Pris: 350,- for voksne/150,- for barn
Familie: 800,-

I utgave nr. 4 i 2025 
kom det inn kr 19.693 
i gaver. Samlet i 2025 
kom det inn kr 88.592 i 
gaver, mot kr 100.000 i 
budsjettet.

Vi oppfordrer til å gi 
bladets økonomi en god 
start på året ved å gi en 
god gave nå ifm. utgave 
nr 1-2026.

Gaveinntekter til menighetsbladet
Hjertelig takk til alle som gir bladet gaver og til våre trofaste 
annonsører!
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STEINKJER
Aavikbygget

Tlf.: 74 16 37 99

NAMSOS
Østre byområde
Tlf.: 74 27 22 99

VERDAL
Verdal stormarked
Tlf.: 74 07 92 06HUSTAD

Sentrumskvartalet

Havnegt. 11 • Telefon: 74 27 23 38
husquarnabutikken@online.no

ROCK CITY 

Marius Klykken
Mobil: 902 62 222

Arild Opdal
Mobil: 971 52 102

•  Prima ved/briketter til gode priser
•  Avfallstaxi (vi kjører bort det du ikke trenger)
•  Rengjøring av biler (inn og utvendig)
•  Trykking på logoer på klær
•  Lakkering/beising av panel/lister
•  Enkle vaktmesteroppdrag

MN Vekst tilbyr:

Du finner oss i
Akslaveien 5 på Spillum.

Telefon: 74 21 66 10
www.mnvekst.no

Forhandler av:

Sivavegen 6, 7820 Spillum - Tlf: 74 21 78 20

2% kjøpeutbytte på 
alt du handler  

www.obsbygg.no

Vi utfører alt av 
elektrotjenester

Besøk oss i Havnegata 20 i Namsos • Tlf. 74 27 15 44
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Telefon: 415 67 185 • E-post: rygh.mette@gmail.com 

Vi leverer alt til:
• Barnedåp
• Konfirmasjon
• Bryllup
• Begravelser
• Kirkegårdspynting

NAMSOS
(tidligere
Namsos

Blomsterhandel)

Telefon: 74 27 32 69

Redskapshuset ved Lund kirke pusset opp
Tekst og bildemontasje: Magne Bergslid    Bilder: Reidunn Smines 

Innbyggerne og interessenter på Lund har på 
eget initiativ pusset opp redskapshuset ved 
kirka på dugnad. Hoveddelen av arbeidet ble 
utført sommeren 2024 og malearbeidet fullført 
sommeren 2025. Taket ble først oppgradert av 
entreprenør. Dugnadsgjengen har skiftet noe 

bordkledning, skrapt og malt huset. De har også 
ryddet opp innvendig slik at den nå fremstår godt 
organisert og ryddig. Skifte av tak og materialer 
ble bekostet av kirkelig fellesråd. Med unntak av 
taket, ble alt arbeid gjort på dugnad. Driftige folk 
der ute på Lund!

Støtt våre 
annonsører
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I det følgende kan du lese del 
2 av Espen Sandmos artikkel 
om kirkehistorien i Namsos. 
Den første delen stod på trykk i 
nr.3-2025.

-
Men heller ikke byens andre 
kirke fikk noen lang levetid. Den 
30. mai 1897 brant byen igjen, 
og det meste av sentrumsbe-
byggelsen ble lagt i aske. Den 
flotte trekirka ble flammenes 
rov og brant helt ned. Bare 
ståklokkene fra Sheffield berget 
fra ildens herjinger. 

29. november 1897 ble det 
valgt byggekomite for en tredje 

Kirkehistorien i Namsos
Tekst: Espen Sandmo     Bilder: Namsos Bys historielags arkiv

Del 2

kirke i Namsos. Denne gangen 
ble det vedtatt å bygge kirka i 
stein. Arkitekt Karl Norum fikk 
ansvaret for å tegne nykirka i 
gråstein som ble vigslet den 18. 
desember 1903. Flere alternati-
ve kirketomter ble også vurdert. 
Dersom det hadde blitt bygd en 
trekirke var tomten nedenfor 
Fredriksbergparken det beste 
alternative, mente komiteen.

Men det ble altså ei steinkirke, 
og steinene ble hentet fra et 
brudd ved Fredriksbergparken. 
Kirka med 600 sitteplasser ble 
bygd av byggmester Johansen 
fra Trondheim, kostet 39.400 

kroner, noe som tilsvarer rundt 
3,1 millioner kroner i dagens 
pengeverdi. 

Klokkene fra den forrige kirka 
ble hengt opp i den nye kirka, og 
konsul Johannes Sommerschi-
eld ga kirka en Kristusfigur som 
stod på alteret, i tillegg til kate-
dralglass til alle vinduer. Vindu-
ene ble levert av glassmester 
Didrik Andersen fra Bergen, 
mens kjøpmann Carl Hustad ga 
kirka lysekronene. Gulvteppene 
var en gave fra bankdirektør 
Henrik Width. Tårnuret var en 
gave fra urmaker Syrstad på 
Steinkjer, og alterduken var en 

Namsos kirke 1903 - 1940
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gave fra en kvinneforening i 
byen. Kirkeorgelet ble kjøpt inn 
fra firmaet Olsen og Jørgensen 
fra Kristiania. Det kostet 7000 
kroner, og hadde 18 stemmer 
fordelt på to manualer og pedal. 
Sagbrukseier Carl Gulbranson 
ga 10.000 til kirkearbeidet, og 
det meste gikk til å bekoste 
orgelet.

Med alt utstyret på plass, 
planeringsarbeidet og verdie-
ne av alle gavene, kostet den 
tredje Namsos-kirka rundt 
110.000 kroner da den stod 
ferdig i 1903. Denne kirka fikk 
stå til tyskerne bombet byen 
vår 20. april 1940. Da ble den 
ødelagt i brannene som fulgte, 
og steinmurene ble revet året 
etter. Mye av steinen ble brukt 
til den store støttemuren i Niels 
Bjørums gate i Vika. 

Når det gjelder kirkegården litt 
utenfor byens sentrum, ble den 
tatt i bruk like etter at byen ble 
bestemt anlagt i 1845. Allerede 
på slutten av 1850-tallet kom 

den første utvidelsen av kir-
kegården, og en ny utvidelse 
fulgte 30 år senere. I 1917 ble 
kirkegården utvidet nok en 
gang, og det ble vurdert å bygge 
ny kirkegård både på Bjørum-
sjordet, på Prærien, og i Daltrøa. 
Isteden ble kirkegården utvidet 
igjen i 1929, og til sist ble kirke-
gården endret og graver flyttet 
da Namdalsvegen be bygd på 
slutten av 1950-tallet.

I 1909 ble det også bygd et 
gravkapell på kirkegården. Ka-
pellet ble satt opp av byggmes-
ter Ole Scheistrøen, og kostet 
2800 kroner. Kapellet stod oppe 
på kirkegården til slutten av 
1950-tallet, da det ble solgt for 
500 kroner og flyttet til Solnes-
set, der det fortsatt står.
Prestegården på Bjørum står 
der jo fortsatt, selv om presten 
forlengst er flyttet ut. Gården 
ble kjøpt for 14.000 kroner av 
Kirkedepartementet 18. februar 
1866. Selger var bestyrerne av 
Anders Havigs bo. 

Etter bombingen av Namsos 20. 
april 1940 stod byens befolk-
ning uten kirke. Da var det 
kapellet på kirkegården som ble 
benyttet som byens gudshus i 
ei tid framover. Sommeren 1940 
startet planleggingen av en 
midlertidig kirke - en såkalt in-
terimskirke. Oslo biskop Eivind 
Berggrav sørget for at byen fikk 
10.000 kroner til en slik kirke, 
og det kom også penger fra 
Kristen Broderhjælp i Danmark 
til det samme formålet. Trond-
heim kommune ga penger til 
kirkebenker, og en del kvinner i 
byen sydde ny alterduk. Namdal 
sykehus sitt styre stilte en tomt 
til disposisjon like nedenfor 
sykehuset. Den 11. juli 1941 
foretok prost Kopreitan fra 
Overhalla innvielsen av det nye 
kirkebygget. Fra tårnet kimte 
klokkene til høymesse denne 
dagen - de samme kirkeklokke-
ne som året før ble reddet ut av 
brannruinene på kirkehaugen. 

Før jul ble et 10-talls trær i Fosnesvågen kraftig 
beskåret. Trærne der er svært gamle og de siste 
årene har det stadig blitt brutt av greiner fra 

Trepleie i Fosnesvågen                                                        Tekst og bilde: Magne Bergslid

trærne på tilfeldige plasser under stormer. 
Gravplassen på Fosnesvågen er værutsatt.
Trærne er nå bedre rustet til å tåle uvær videre.
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Kirkene har mange aktiviteter for barn i 
alderen 0-10 år. Les mer om tilbudene 

på våre nettsider: kirken.namdal.no

Babysang 0-18 mnd
(Namsos menighetssal kl.12.00 - 13.00)):
25. mars	 06. mai
8. april		 20. mai
22. april	 03. juni

Småbarnssang 1-4 år
(Namsos kirke kl.16.00 - 17.00):
18. mars	 13. mai
15. april	 27. mai
29. april	 10. juni
		  24. juni

SPRELL LEVENDE Vemundvik
(Sørenget skole 12.45 - 14.30)
17. mars	 24. mars

SPRELL LEVENDE Jøa, 4 år - 4.kl.
(Dun kirke 10.30 - 12.00):
11. april	 09. mai

SPRELL LEVENDE Otterøya
(Otterøy skole kl. 14-15):
9. april		 23. april
16. april	 30. april

KorKlubb, 6-10 år 
(Namsos kirke 17.30 - 19.00):
16. mars	 13. april

- - -
Når det nærmer seg påsketider består 
mye av arbeidet i kirkelig undervisning 
og læring av samarbeid med skoler og 
barnehager, med påskebesøk, påske-
vandringer og lignende. 

Aktivitetskalender 
våren 2026

300 konfirmanter var samlet i Namsoshallen første 
lørdagen i februar. Både volleyball, pappeskesta-
bling, bumperfotball og gudstjeneste med nattverd-
feiring sto på programmet. Aktiviteter og sosialt liv 
får mest tid på konfirmanttreffet - men med tydelig 
oppfordring til å se hverandre og stå opp for hver-
andre, inspirert av fortellinga om den barmhjertige 
samaritan.

Treffet er et samarbeidsprosjekt mellom KFUM og 
menighetene i Namdalen, og hele Namdalen var 
representert.

Takk for en flott dag!

STORT KONFIRMANTTREFF

Volleyballturnering

”Bumper-fotball”
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Namsos Kirkekontor
Tirsdag – fredag kl. 10.00 - 14.00

Sentralbord: 74 21 64 40
E-post: post@kirken.namdal.no

Menighetsblad for Namsos og Fosnes
Redaksjonskomité:
Gunn Ågot Leite, Agnes Sofie Engen 
Gjeset, Gunvor Haugdal Flasnes, Steivor Bergåker 
Sandvik, Roy Enge. 
Redaktør: Odd Erik Stendahl - mob: 952 14 846  
                 odd.erik.stendahl@gmail.com
Artikler og bilder kan sendes til redaktøren på e-post. 
Eller via post til: Kirkekontoret, Abel Meyers gate 10, 
7800 Namsos. E-post: post@kirken.namdal.no

Design: Odd Erik Stendahl • Opplag: 6.000

Forsidebilde: Foto: Roy Enge. Småbarnssang i Namsos kirke

KONTAKTINFORMASJON
 

Gaver til menighetenes arbeid
Ønsker du å gi en gave til menighetenes arbeid, kan du 
benytte følgende VIPPS eller kontonummer:

Namsos menighet: VIPPS: 131613 
Klinga menighet: VIPPS: 132612 
Otterøy menighet: VIPPS: 132544 
Vemundvik menighet: VIPPS: 131636
Fosnes menighet:
  Dun kirke: VIPPS: 132542    Salen kapell: VIPPS: 132543 
  Lund kirke: VIPPS: 587320  

Ved innbetaling direkte til bankkonto, må gaven merkes 
med navnet på kirken/menigheten du ønsker å støtte:
Kontonummer: 4202.23.92101

er laget for deg
Menighetsbladet gir deg «Slekters gang», små og store arran-
gementer i kirkene og lesestoff for både unge og voksne. 
Bladet distribueres gratis til alle husstander, til alle som 
ønsker å motta det. Hvis du setter pris på å motta menig-
hetsbladet, kan du bidra med et frivillig «abonnement». For å 
kunne fortsette å produsere menighetsbladet, er vi avhengig 
av at flere gjør nettopp dette. 

Heldigvis er veldig enkelt å bidra: Har du Vipps, kan du scanne 
QR-coden nedenfor, og gi en gave til bladet, eller vippse til 
132541. Forslag til gave: kr. 300,-
Se også bankkontonummer på innlagt giro

Tusen takk til alle dere som støtter 
utgivelsen av menighetsbladet!

     - fremdeles på papir

     - gi ditt bidrag i dag

Foto: DN
K-bildearkiv/B. M

athisen/H
.Slinning

Fosnes Kirkekontor
Torsdag og fredag kl. 10.00 – 14.00

Gunn Ågot Leite: 93 46 59 01
gal@kirken.namdal.no

Fung. Prost: Gustav Danielsen 		  48 21 41 41
Kirkeverge: Magne Bergslid 			  91 38 50 01
Kateket og personalleder: Gunn Ågot Leite 	 93 46 59 01
Resepsjon: Randi Lauritzdatter Hauan 		 93 46 89 57
Gravarkiv: Gøran Jørgensen 			  47 33 94 50

Kontaktinfo til alle ansatte finner du på nettsiden vår: 
kirken.namdal.no

Menighetsrådenes ledere:
Namsos: Tore Strøm 			   91 17 62 44
Klinga: Astrid Bergslid 			   41 62 87 89
Vemundvik: Anita Volden 			   47 83 62 22
Otterøy: Jon Mortensen			   99 29 56 75
Fosnes: Hild Tove Leite 			   95 88 46 99

E-post til menighetsrådene:
Namsos, Klinga, Vemundvik, Otterøy:
Ole Morten Olufsen: omo@kirken.namdal.no
Fosnes: Gunn Ågot Leite: gal@kirken.namdal.no



Returadresse:
Kirkekontoret i Namsos

Abel Meyers gate 10
7800 Namsos

 

KIRKEN.NAMDAL.NO 
På våre nettsider finner du en oversikt over kommende gudstjenester og seremonier og nyhetsartikler 
om det som skjer i kirkene i Midtre Namdal. Sidene har kontaktinfo til alle som jobber i kirka og infor-
merer om våre tjenester. Du finner påmeldinger til dåp, bryllup og konfirmasjoner. Hver menighet har 
også sin egen del av nettsidene med bl.a. kontaktinfo, møtekalender, referat og lenke til menighetens 
Facebook-side. Der finner du også digitale utgaver av alle menighetsblad utgitt fra 2011.

I år som i fjor, og hvert år i manns minne, har 
norske menigheter arrangert fasteaksjon til 
Kirkens Nødhjelp. Årets aksjonsdag er tirsdag 
24. mars.

HÅP I EN DRÅPE VANN
Tekst og bilder: Gunn Ågot Leite

Konfirmantene har dette på sin plan som en 
anledning til å bidra til en mer rettferdig verden. 
Visste du at 300 kroner er nok til å sikre ett men-
neske tilgang til reint vatn for livet?

Fra venstre: Tuva Ugseth Berg, Otterøya, Hedda Skomsvoll, Otterøya, Linnea Otterbekk, Klinga, Lise Emilie Søraa, 
Namsos, Lorents Ole Olsen Barstad, Namsos og Dennis Wærnes Moe, Namsos.

Namsos kommunes sporty ordfører, Amund 
Lein, stiller opp for fasteaksjonen. Han lover at 
hvis menighetene i Namsos kommune samler 
inn minst 120.000 kr skal konfirmantene få be-
stemme hvilken hårfarge ordføreren tar påske-
ferie med. En frisør stiller opp på festplassen 
med hele sin fargepalett og konfirmantene får 
velge fargen. På bildet tester vi om ordføreren 
kler påskegult…

Vi ønsker konfirmantene lykke til – og er 
frimodige nok til å oppfordre folk til å vippse 
eller finne fram kontantene.

Bildet er m
anipulert


